
求職者の動向・意識レポート ＜若年層編＞

株式会社リクルートジョブズの調査研究機関「ジョブズリサーチセンター」では、求職者の動向や意識を調査するために隔年で「求職者の
動向・意識調査」を実施しています。本レポートでは、2017年に実施した「求職者の動向・意識調査 2017」より、特に35歳未満の若年層
に注目して結果をまとめました。

調査概要 求職者の動向・意識調査 2017

調査目的
• 労働市場における求職者の就業実態および意識を明らかにする
• 未就業者（専業主婦/主夫など）の求職実態および意識を明らかにする

調査手法 インターネット調査（インテージ社モニター利用）

対象者条件

• 全国 15～69歳の男女
• 最近1年間に仕事探し経験あり（新卒以外）
• 現在および仕事探し当時の職業が
アルバイト・パート、正社員、契約社員、派遣社員、専業主婦/主夫、無職・定年退職

調査期間 2017年9月11日（月）～9月15日（金）

有効回答数 19,287人（ウエイトバック集計） ※本レポートの対象者は下記のとおり。

参考ページ ■求職者の動向・意識調査 2017 基本報告書
http://jbrc.recruitjobs.co.jp/data/data20171030_723.html

■求職者の動向と意識の変化＜求職者の動向・意識調査 2013-2017より＞
http://jbrc.recruitjobs.co.jp/data/data20171219_744.html

2018年2月

株式会社リクルートジョブズ

ジョブズリサーチセンター

1. 回答者プロフィール ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 2

仕事探し当時の職業／現在の職業／婚姻状況と同居家族／世帯年収（仕事探し当時）／仕事の目的

2. 仕事探しの実態 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 4

最近1年間の仕事探し経験／仕事探しをした理由／仕事探しをした最大の理由／新たな仕事の決定状況
／仕事探しにかけた期間／新たな仕事が決まらなかった理由／利用した求人情報源／応募につながった求人情報源
／採用（内定）につながった求人情報源／今後利用したい求人情報源

3. 仕事探し当時の就業実態 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 9

仕事探し当時の契約内容（限定の種類）／仕事探し当時の業種／仕事探し当時の職種（大分類）
／仕事探し当時の勤務日数(週あたり)／仕事探し当時の勤務時間(1日あたり)／仕事探し当時の勤務時間(週あたり)

／仕事探し当時の通勤時間／仕事探し当時の時給／仕事探し当時の個人年収／仕事探し当時の仕事の満足度

4. 探した仕事の就業条件 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 14

探した仕事の就業形態／最も探した仕事の就業形態／探した仕事の契約内容（限定の種類）／探した仕事の業種
／探した仕事の職種（大分類）／避けていた職種（大分類）／探した仕事の勤務日数(週あたり)

／探した仕事の勤務時間(1日あたり)／探した仕事の勤務時間(週あたり)／探した仕事の通勤時間
／探した仕事の最低時給／探した仕事の年収／仕事を探した時の重視点（絶対条件）

n=
男性 女性 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 平均値

■ 全体 19,287 37.5 62.5 0.4 20.5 26.7 25.6 15.5 11.3 41.6

■ 35歳未満 6,425 38.4 61.6 1.2 61.4 37.3 0.0 0.0 0.0 28.2

男性計 2,468 100.0 0.0 1.7 63.3 35.1 0.0 0.0 0.0 28.1

正社員 1,252 100.0 0.0 0.3 57.2 42.5 0.0 0.0 0.0 28.9

契約社員/派遣社員 212 100.0 0.0 1.9 56.9 41.2 0.0 0.0 0.0 28.2

アルバイト・パート 641 100.0 0.0 3.8 73.4 22.8 0.0 0.0 0.0 27.2

無職計 362 100.0 0.0 2.4 70.1 27.5 0.0 0.0 0.0 27.2

女性計 3,957 0.0 100.0 1.0 60.3 38.7 0.0 0.0 0.0 28.3

正社員 1,119 0.0 100.0 0.2 68.3 31.5 0.0 0.0 0.0 28.0

契約社員/派遣社員 440 0.0 100.0 0.0 51.5 48.5 0.0 0.0 0.0 29.1

アルバイト・パート 1,253 0.0 100.0 2.1 62.0 35.9 0.0 0.0 0.0 27.8

無職計 1,145 0.0 100.0 0.9 54.1 45.1 0.0 0.0 0.0 28.8

性別 （％） 年齢 （％、歳）

1

※ ウエイトバック集計を行ったため、性別・就業形態別の回答者数合計と35歳未満回答者数が合わないことなどがある。
※ グラフと数表は、集計結果の小数点第2位を四捨五入して表示している。

http://jbrc.recruitjobs.co.jp/data/data20171030_723.html
http://jbrc.recruitjobs.co.jp/data/data20171219_744.html
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1-1  仕事探し当時の職業 （単一回答）【対象者：全員】

35歳未満の人の仕事探し当時の職業は、「会社員（管理職以外の正社員）」が最も多く36.9％、次いで「パート、アルバイト」が
29.5％だった。全体（15～69歳）に比べると正社員が多く、「無職、定年退職」や「専業主婦／主婦」はやや少ない。

1-2  現在の職業 （単一回答）【対象者：全員】

35歳未満の人の現在（仕事探し後）の職業は、やはり「会社員（管理職以外の正社員）」が最も多く、次いで「パート、アルバイト」が
多い。仕事探し当時よりも「パート、アルバイト」「契約社員」が若干増えており、仕事探しにより変化があったと考えられる。
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■ 全体 19,287 28.9 5.8 6.1 29.8 13.5 15.9

■ 35歳未満 6,425 36.9 4.7 5.4 29.5 11.5 11.9

男性計 2,468 50.7 4.6 4.0 26.0 14.7 0.0

正社員 1,252 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

契約社員/派遣社員 212 0.0 53.8 46.2 0.0 0.0 0.0

アルバイト・パート 641 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

無職計 362 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

女性計 3,957 28.3 4.8 6.3 31.7 9.5 19.4

正社員 1,119 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

契約社員/派遣社員 440 0.0 43.1 56.9 0.0 0.0 0.0

アルバイト・パート 1,253 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

無職計 1,145 0.0 0.0 0.0 0.0 33.0 67.0

0%

10%

20%

30%

40%

n=

会
社
員

（
管
理
職
以
外
の

正
社
員

）

契
約
社
員

派
遣
社
員

パ
ー

ト

、
ア
ル
バ
イ
ト

無
職

、
定
年
退
職

専
業
主
婦
／
主
夫

■ 全体 19,287 27.9 6.9 6.5 32.2 11.6 14.9

■ 35歳未満 6,425 34.7 6.0 6.1 32.2 9.8 11.3

男性計 2,468 49.4 6.3 5.1 26.8 12.3 0.1

正社員 1,252 90.2 2.1 1.6 3.7 2.5 0.0

契約社員/派遣社員 212 8.4 43.7 37.1 9.4 1.4 0.0

アルバイト・パート 641 6.5 2.2 1.5 84.9 4.9 0.0

無職計 362 8.1 6.6 4.9 13.5 66.0 0.8

女性計 3,957 25.5 5.7 6.7 35.5 8.2 18.3

正社員 1,119 78.2 3.8 2.3 8.1 3.6 4.0

契約社員/派遣社員 440 9.7 31.9 41.2 9.2 4.6 3.4

アルバイト・パート 1,253 3.7 1.9 2.6 78.7 4.0 9.1

無職計 1,145 4.1 1.7 2.2 25.2 18.6 48.2
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1-3  婚姻状況と同居家族 （単一回答）【対象者：全員】

婚姻状況と同居家族について聞くと、35歳未満では「未婚／親と同居」が34.0％で最も多く、「既婚／一世帯／子どもあり」20.3％、
「未婚／ひとり暮らし」15.6％がこれに続く。若年層のため、全体に比べて未婚の割合が高い。

1-4  世帯年収（仕事探し当時） （単一回答）【対象者：全員】

仕事探し当時の世帯年収は、「200～400万円未満」が25.9％、「400～600万円未満」が19.0％などであった。
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■ 全体 19,287 3.5 4.0 31.6 17.5 4.4 0.6 20.8 12.7 4.7

■ 35歳未満 6,425 2.2 5.3 20.3 12.3 4.4 0.4 34.0 15.6 5.4

男性計 2,468 1.6 6.6 11.7 6.5 4.6 0.2 45.0 20.7 3.2

正社員 1,252 2.8 6.4 20.7 11.2 4.4 0.1 27.9 24.3 2.1

契約社員/派遣社員 212 0.0 8.8 6.8 4.2 10.5 0.0 46.8 19.9 3.1

アルバイト・パート 641 0.3 6.4 1.4 1.1 4.4 0.6 64.3 16.4 5.2

無職計 362 0.8 6.3 1.7 0.9 1.9 0.0 68.8 16.4 3.1

女性計 3,957 2.6 4.6 25.7 15.9 4.3 0.5 27.2 12.4 6.9

正社員 1,119 1.9 5.6 12.9 14.2 6.6 0.5 27.4 23.4 7.5

契約社員/派遣社員 440 1.6 4.3 9.6 15.7 7.0 0.6 32.7 19.8 8.7

アルバイト・パート 1,253 2.4 6.2 23.2 15.0 4.5 0.5 30.8 8.9 8.5

無職計 1,145 3.8 1.9 47.1 18.6 0.8 0.4 20.9 2.8 3.7
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■ 全体 19,287 11.2 23.8 20.3 11.7 11.5 21.5

■ 35歳未満 6,425 10.8 25.9 19.0 8.6 9.5 26.3

男性計 2,468 11.5 26.6 18.9 8.2 12.5 22.3

正社員 1,252 4.2 27.4 25.5 10.6 17.2 15.1

契約社員/派遣社員 212 12.1 28.5 18.2 7.6 9.4 24.2

アルバイト・パート 641 18.5 29.4 9.9 5.1 9.1 27.9

無職計 362 23.8 17.7 12.4 5.7 4.0 36.3

女性計 3,957 10.3 25.5 19.0 8.9 7.6 28.7

正社員 1,119 5.5 28.7 16.0 10.9 13.5 25.4

契約社員/派遣社員 440 9.6 26.7 13.1 10.6 7.2 32.7

アルバイト・パート 1,253 12.8 23.3 17.7 6.7 5.0 34.5

無職計 1,145 12.6 24.1 25.7 8.6 4.7 24.2
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1-5  仕事の目的 （複数回答）【対象者：全員】

仕事の目的を聞くと、「生計の維持のため」80.0％をはじめとして、金銭面が上位にあがった。その他、「自分が成長するため」や「将来やり
たいと思っている仕事に備えて経験を積むため」が、35歳未満では全体に比べてやや高い。

2-1  最近1年間の仕事探し経験 ※新卒以外（複数回答）【対象者：全員】

最近1年間の新卒以外での仕事探し経験について聞いた。最も多いのは「求人・転職情報を探した」の61.0％で、「ハローワークに行っ
た」「ハローワークインターネットサービスを利用した」などが続く。
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■ 全体 19,287 58.7 35.8 20.8 15.8 9.0 10.3 11.1 7.8 5.0 4.4 4.0 2.9 1.2 5.8

■ 35歳未満 6,425 61.0 34.2 19.6 16.4 12.3 11.8 11.7 10.5 7.4 5.1 3.7 3.0 1.0 4.7

男性計 2,468 55.6 32.5 18.9 14.4 16.0 10.3 11.5 14.6 12.1 6.1 3.2 3.4 1.6 5.9

正社員 1,252 50.9 27.3 15.7 10.6 21.8 8.5 12.2 19.6 14.4 4.4 3.7 3.5 1.3 4.8

契約社員/派遣社員 212 48.1 36.5 22.2 35.3 14.3 4.3 9.3 11.4 11.4 7.6 1.4 4.0 4.7 5.1

アルバイト・パート 641 64.2 32.4 20.9 16.5 8.6 13.1 11.5 8.3 9.5 8.4 4.4 3.7 1.6 4.7

無職計 362 60.9 48.2 24.1 11.8 10.0 15.1 10.5 10.0 9.0 7.2 0.8 2.1 1.1 12.3

女性計 3,957 64.4 35.3 20.1 17.7 10.0 12.8 11.7 7.9 4.5 4.4 4.0 2.8 0.7 3.9

正社員 1,119 58.4 32.2 20.5 14.8 18.0 9.8 10.6 12.9 6.8 3.8 3.0 2.8 0.9 3.0

契約社員/派遣社員 440 54.1 37.8 20.7 42.9 14.4 11.2 9.8 13.6 4.4 5.9 3.0 2.7 0.4 2.7

アルバイト・パート 1,253 70.8 28.9 16.7 14.6 5.2 14.2 13.2 4.0 3.4 5.1 3.7 2.6 0.5 4.6

無職計 1,145 67.2 44.5 23.3 14.1 5.8 14.7 11.9 5.2 3.6 3.7 5.6 3.0 0.8 4.5
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■ 全体 19,287 78.3 52.4 44.8 24.4 22.0 21.1 19.3 19.4 21.5 22.0 17.5 15.3 13.6 10.6 7.0 9.7 9.1 11.0 10.6 8.0 6.4 4.5 3.0 2.1 0.8 3.2

■ 35歳未満 6,425 80.0 57.6 52.5 31.5 25.0 23.8 23.4 23.0 17.7 17.6 17.5 15.4 14.3 11.6 11.1 11.0 10.4 10.3 10.2 9.4 6.9 4.3 3.9 3.3 0.9 3.0

男性計 2,468 78.3 47.8 44.0 32.6 17.8 19.4 22.3 20.8 13.0 9.3 15.8 14.3 11.1 11.9 14.0 7.9 9.8 12.6 6.7 9.7 8.2 4.4 3.6 5.5 1.2 4.7

正社員 1,252 80.4 43.3 44.6 31.1 21.4 22.1 22.0 21.5 12.5 16.1 17.1 16.9 9.9 11.0 12.8 7.4 7.9 13.3 6.7 9.5 8.2 3.7 2.6 5.5 1.4 2.9

契約社員/派遣社員 212 82.5 45.5 53.1 39.7 15.7 13.7 25.7 29.8 20.2 1.8 17.3 18.2 15.3 13.4 14.5 16.7 13.4 13.9 13.3 11.5 12.1 5.9 8.3 4.2 1.4 3.7

アルバイト・パート 641 76.5 55.6 40.4 31.7 13.3 15.2 20.3 20.2 12.0 2.2 16.7 9.2 10.7 11.7 16.8 6.9 10.9 12.0 6.7 9.4 8.2 6.3 4.3 5.9 0.8 4.4

無職計 362 71.9 51.0 42.7 35.2 14.8 20.8 24.8 14.2 12.0 2.4 9.0 11.8 13.4 14.2 13.0 6.4 12.6 10.9 2.9 9.8 6.3 2.4 2.9 5.7 0.8 11.9

女性計 3,957 81.0 63.8 57.9 30.9 29.4 26.6 24.1 24.4 20.7 22.8 18.5 16.0 16.3 11.4 9.3 13.0 10.7 8.8 12.4 9.2 6.0 4.3 4.1 1.9 0.7 2.0

正社員 1,119 85.7 60.4 57.5 41.9 34.6 28.6 27.7 36.3 21.6 14.6 16.8 19.4 17.6 13.2 10.2 11.3 8.7 11.1 13.7 10.6 6.6 3.7 4.6 2.2 0.5 1.7

契約社員/派遣社員 440 81.4 62.4 58.8 36.6 30.4 26.8 24.6 30.9 21.7 11.1 18.0 17.4 17.0 14.7 10.0 11.1 12.2 11.1 11.5 10.3 7.2 5.0 4.6 1.9 1.1 1.3

アルバイト・パート 1,253 78.0 61.9 53.8 23.9 25.3 23.3 21.8 22.3 16.9 20.0 18.9 13.6 15.0 11.9 10.2 14.2 11.7 6.3 12.9 7.7 5.3 4.1 3.8 2.0 0.5 2.0

無職計 1,145 79.6 69.7 62.3 25.5 28.5 28.2 22.8 12.7 23.6 38.3 19.8 14.8 16.4 7.9 7.0 14.0 11.0 8.4 10.9 8.9 5.7 4.7 3.6 1.4 1.0 2.4
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2-2  仕事探しをした理由 （複数回答）【対象者：全員】

「お金が必要になった」26.5％、「当時の仕事内容が自分に合わないと感じた」26.4％など。正社員では特に、当時の仕事に対する不満
が理由にあがっている。また女性では「結婚した・することになった」「子どもができた」「子どもが成長した」がそれぞれ1割弱となっている。

2-3  仕事探しをした最大の理由 （単一回答）【対象者：全員】

仕事探しをした理由を1つだけ選んでもらうと、複数回答してもらった場合に比べて「職場の人間関係が合わなかった」や「やってみたい仕
事があった」の順位が上がった。

n=
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で
き
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け
持
ち
で
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を
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と
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っ
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の
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績
が
評
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さ
れ

な
か

っ
た
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し
た
・
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と
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っ
た
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居
し
た

子
ど
も
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で
き
た

子
ど
も
が
成
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し
た
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勤
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が
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か

っ
た

当
時
の
仕
事
が
契
約
終
了
し
た

家
族
の
意
見

会
社
が
倒
産
し
た

希
望
し
な
い
異
動
を
命
じ
ら
れ
た

リ
ス
ト
ラ
が
あ

っ
た

希
望
し
な
い
転
勤
を
命
じ
ら
れ
た

家
族
の
介
護
・
看
護
を
す
る
こ
と

に
な

っ
た

定
年
退
職
し
た

そ
の
他

■ 全体 19,287 23.7 21.6 16.6 15.1 15.7 10.5 9.2 8.9 9.7 6.6 10.1 6.4 5.8 2.3 3.7 2.3 6.5 4.4 5.5 2.9 2.3 2.0 2.1 0.8 1.5 3.9 5.1

■ 35歳未満 6,425 26.5 26.4 19.2 18.5 18.2 13.6 12.1 11.2 11.0 7.0 7.0 6.6 5.6 5.1 5.1 4.9 4.8 4.5 3.6 3.6 1.9 1.8 1.1 0.8 0.6 0.1 3.9

男性計 2,468 23.2 31.2 22.2 23.7 18.3 14.8 14.0 12.4 13.1 9.3 3.9 5.3 6.4 1.6 3.1 2.1 0.3 4.7 4.2 4.2 2.4 2.1 1.6 1.3 0.7 0.3 3.3

正社員 1,252 13.1 34.8 30.3 28.6 17.8 17.8 17.7 11.1 16.8 11.3 3.0 3.2 8.4 2.3 3.4 3.5 0.6 5.6 1.6 3.1 2.3 1.8 1.0 1.6 0.6 0.1 2.5

契約社員/派遣社員 212 23.4 34.1 25.0 23.3 18.2 9.6 11.4 18.9 10.4 12.4 1.9 5.4 7.7 0.0 2.8 0.0 0.0 7.3 9.7 3.8 0.9 1.7 0.9 3.2 1.4 0.0 0.7

アルバイト・パート 641 31.5 28.5 12.6 20.2 21.7 12.1 8.9 14.5 9.4 6.2 7.0 11.8 4.1 1.3 1.8 0.9 0.0 2.8 5.3 4.6 2.5 2.4 3.1 1.0 0.2 0.8 3.4

無職計 362 43.3 21.6 9.9 13.4 14.4 12.1 11.9 9.1 8.5 6.3 2.4 1.0 2.7 0.8 4.2 0.8 0.0 3.8 8.0 7.7 3.7 2.6 1.5 0.0 1.2 0.0 7.2

女性計 3,957 28.6 23.4 17.3 15.3 18.2 12.9 11.0 10.5 9.7 5.6 8.9 7.4 5.2 7.2 6.4 6.6 7.5 4.4 3.1 3.3 1.6 1.7 0.7 0.5 0.6 0.1 4.3

正社員 1,119 12.8 35.2 29.4 25.0 24.6 21.9 18.7 12.5 19.8 10.5 2.0 5.9 7.4 7.5 3.6 4.9 1.5 6.3 1.3 1.5 2.4 3.7 0.9 0.8 0.3 0.2 3.6

契約社員/派遣社員 440 13.1 33.0 23.5 18.1 23.6 14.3 15.6 9.7 8.5 6.6 3.3 6.2 6.2 5.0 6.2 1.6 2.2 6.6 12.3 1.3 1.4 0.6 0.6 0.5 0.0 0.0 4.2

アルバイト・パート 1,253 34.5 22.1 16.3 15.1 19.0 11.4 9.2 12.6 6.6 4.3 9.4 14.9 5.4 5.7 7.0 4.6 4.9 4.4 2.4 3.5 1.7 1.1 0.9 0.4 0.8 0.0 3.5

無職計 1,145 43.4 9.4 4.2 5.1 8.9 5.2 3.7 6.8 3.6 1.8 17.3 1.0 2.4 9.5 8.7 12.3 18.4 1.8 2.2 5.5 0.8 0.7 0.5 0.3 1.0 0.0 6.0
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で
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当
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で
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う
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・
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る
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子
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が
成
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家
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の
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産
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た

自
分
の
意
見
や
業
績
が
評
価
さ
れ

な
か

っ
た

リ
ス
ト
ラ
が
あ

っ
た

通
勤
の
便
が
悪
か

っ
た

自
分
の
能
力

、
技
術
を
発
揮
で
き

な
い
と
感
じ
た

希
望
し
な
い
異
動
を
命
じ
ら
れ
た

希
望
し
な
い
転
勤
を
命
じ
ら
れ
た

家
族
の
介
護
・
看
護
を
す
る
こ
と

に
な

っ
た

定
年
退
職
し
た

そ
の
他

■ 全体 19,287 15.6 10.2 8.8 7.7 4.5 4.4 3.5 3.5 2.5 5.6 2.1 1.3 4.2 2.9 1.2 3.4 1.7 1.8 1.1 1.7 1.2 1.1 0.7 0.3 0.9 3.3 4.7

■ 35歳未満 6,425 16.3 12.1 10.2 8.0 5.8 5.2 4.4 3.6 3.4 3.3 2.9 2.8 2.7 2.6 2.6 2.4 2.1 1.3 1.0 1.0 0.9 0.7 0.4 0.3 0.3 0.1 3.5

男性計 2,468 14.4 14.9 10.0 9.7 8.2 6.1 4.6 4.9 1.7 1.5 3.3 0.9 3.5 2.2 0.7 0.1 2.8 1.6 1.5 1.5 0.9 0.9 0.4 0.4 0.4 0.1 2.9

正社員 1,252 6.8 15.7 8.5 14.4 11.5 6.1 5.7 7.1 1.4 1.6 4.4 1.8 1.0 1.3 1.1 0.1 1.6 1.5 1.9 1.0 1.1 1.0 0.6 0.4 0.4 0.0 2.2

契約社員/派遣社員 212 12.2 19.8 10.7 12.6 7.5 8.8 2.2 2.4 1.8 0.0 2.5 0.0 7.3 2.8 0.0 0.0 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9 0.0 1.7 1.4 0.0 0.7

アルバイト・パート 641 18.4 14.8 13.2 3.8 5.9 7.0 3.3 2.9 1.6 2.5 2.2 0.0 5.1 5.3 0.5 0.0 3.8 1.1 1.7 2.5 0.0 0.7 0.0 0.2 0.0 0.6 2.9

無職計 362 35.1 9.2 9.0 2.0 1.4 3.2 4.2 2.8 2.6 0.0 1.7 0.0 7.6 0.0 0.0 0.0 6.5 2.9 0.0 1.5 1.7 0.7 0.8 0.0 0.4 0.0 6.8

女性計 3,957 17.4 10.3 10.3 6.9 4.3 4.5 4.4 2.8 4.5 4.5 2.6 4.0 2.2 2.8 3.8 3.9 1.7 1.1 0.7 0.6 1.0 0.6 0.4 0.3 0.3 0.0 3.9

正社員 1,119 5.4 14.5 13.7 10.8 7.1 5.5 6.7 6.0 2.6 0.7 5.3 2.7 1.0 2.1 4.3 0.5 0.8 1.5 1.2 0.8 1.2 1.0 0.9 0.4 0.1 0.1 3.1

契約社員/派遣社員 440 6.2 15.2 11.3 13.9 3.8 5.2 4.7 3.9 4.3 1.9 2.8 1.0 9.9 2.6 2.9 1.2 0.2 0.8 0.9 0.4 1.3 0.8 0.4 0.0 0.0 0.0 4.2

アルバイト・パート 1,253 18.8 11.0 10.8 6.3 4.9 4.8 4.4 1.4 5.0 4.2 2.0 3.2 1.5 5.8 3.0 2.4 1.7 1.5 0.7 0.6 1.2 0.6 0.1 0.3 0.5 0.0 3.2

無職計 1,145 31.8 3.7 5.9 1.1 1.0 3.1 1.9 0.7 5.9 9.4 0.6 7.3 1.3 0.4 4.7 10.0 3.3 0.5 0.2 0.5 0.4 0.2 0.2 0.2 0.4 0.0 5.4
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2-4  新たな仕事の決定状況 （単一回答）【対象者：全員】

「仕事が決まったので終了した」44.9％、「仕事は決まらなかったが終了した」14.8％。女性の契約社員/派遣社員とアルバイト・パートで
は5割以上が仕事を決めている一方、女性の無職計では約4分の1が決まらずにあきらめている。

2-5  仕事探しにかけた期間 （単一回答）【対象者：仕事探しを終了した人】

「1週間未満」が29.9％で最も多く、「1か月以上～2か月未満」が14.7％などとなっている。男性の無職計では「6か月以上～1年未満」
が2割弱いる。

n=

仕
事
が
決
ま

っ
た
の
で
終

了
し
た

仕
事
は
決
ま
ら
な
か

っ
た

が
終
了
し
た

継
続
中

■ 全体 19,287 42.2 15.4 42.4

■ 35歳未満 6,425 44.9 14.8 40.3

男性計 2,468 40.2 12.0 47.8

正社員 1,252 44.4 10.0 45.6

契約社員/派遣社員 212 38.1 11.1 50.9

アルバイト・パート 641 35.7 13.4 50.8

無職計 362 35.0 16.6 48.5

女性計 3,957 47.8 16.6 35.6

正社員 1,119 45.3 15.6 39.1

契約社員/派遣社員 440 54.8 7.9 37.3

アルバイト・パート 1,253 54.7 12.4 32.9

無職計 1,145 40.1 25.4 34.5
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1
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間
未
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1
週
間
以
上
～

2
週
間
未

満 2
週
間
以
上
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1
か
月
未
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か
月
以
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2
か
月
未

満 2
か
月
以
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3
か
月
未

満 3
か
月
以
上
～

6
か
月
未

満 6
か
月
以
上
～

1
年
未
満

1
年
以
上

■ 全体 11,106 34.0 10.2 12.5 13.1 8.2 7.5 4.3 10.0

■ 35歳未満 3,836 29.9 11.7 13.6 14.7 9.5 7.7 4.5 8.4

男性計 1,288 30.4 9.5 11.7 13.9 9.6 7.5 7.3 10.2

正社員 682 32.3 7.2 10.6 16.4 10.5 7.4 4.2 11.4

契約社員/派遣社員 104 27.7 8.6 14.6 15.3 13.6 7.3 6.3 6.7

アルバイト・パート 315 32.9 15.9 12.7 10.3 6.3 6.5 8.3 7.0

無職計 187 20.4 7.7 12.8 10.1 9.4 9.3 17.2 13.1

女性計 2,548 29.7 12.7 14.6 15.1 9.4 7.8 3.1 7.5

正社員 681 30.8 7.7 14.0 16.7 12.0 7.4 3.5 7.9

契約社員/派遣社員 276 26.2 13.2 12.6 16.0 10.2 9.4 4.6 7.8

アルバイト・パート 841 30.3 16.1 16.8 14.3 5.9 6.6 2.4 7.5

無職計 750 29.3 13.4 13.4 14.1 10.7 9.0 3.1 7.0
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2-6  新たな仕事が決まらなかった理由 （単一回答）【対象者：仕事は決まらなかったが仕事探しを終了した人】

仕事が決まらなかったが仕事探しをやめた人に理由を聞くと、「仕事を探したが、応募したい仕事を見つけられなかった」が33.0％で最も多
かった。「応募したい仕事はあったが、応募に踏み切らなかった」は約2割。男性では「応募したが、採用されなかった」の割合も比較的高い。
※一部の分析軸はサンプル数が30に満たないため参考値とする。

2-7  利用した求人情報源 （複数回答）【対象者：全員】

仕事探しで利用した求人情報源は、「求人情報サイト（携帯・スマホ）」が最も多く47.9％、次いで「求人情報サイト（パソコン）」「ハ
ローワーク」「無料の求人情報誌（フリーペーパー）」など。携帯・スマホやアプリの利用が全体に比べて多い。

n=
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っ
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そ
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■ 全体 2,961 19.6 36.1 20.9 15.5 7.9

■ 35歳未満 951 19.7 33.0 20.7 16.0 10.6

男性計 296 21.9 31.5 18.7 23.8 4.2

正社員 126 28.2 33.2 20.0 13.2 5.4

契約社員/派遣社員 23 24.9 37.1 13.0 25.0 0.0

アルバイト・パート 86 16.3 27.7 26.4 28.0 1.6

無職計 60 15.5 31.0 7.1 39.4 7.1

女性計 655 18.7 33.6 21.7 12.4 13.5

正社員 175 22.9 32.6 23.0 9.3 12.2

契約社員/派遣社員 35 15.5 27.0 21.4 27.8 8.4

アルバイト・パート 156 10.8 39.7 19.0 15.6 15.0

無職計 291 20.8 31.8 22.4 10.8 14.1
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介
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■ 全体 19,287 33.7 38.0 30.7 24.3 10.1 11.0 17.9 10.7 9.4 4.7 4.2 6.2 2.1 1.8 0.6 1.6 17.3

■ 35歳未満 6,425 47.9 36.6 28.5 23.3 15.2 15.2 10.3 9.7 9.7 5.0 4.7 3.5 2.1 2.0 1.0 1.3 15.2

男性計 2,468 36.6 47.8 27.4 18.6 14.3 19.2 8.8 7.8 9.2 3.2 5.8 3.2 1.8 2.6 1.2 1.4 18.6

正社員 1,252 35.5 49.1 20.8 12.4 14.1 19.8 5.1 2.3 8.1 1.3 5.8 2.9 2.0 2.0 1.7 0.9 23.0

契約社員/派遣社員 212 35.8 41.4 37.2 27.0 16.2 22.8 8.2 25.4 9.0 5.5 12.6 5.8 1.4 1.4 0.0 2.8 13.9

アルバイト・パート 641 39.2 44.8 28.1 23.8 13.2 16.7 15.2 10.7 10.5 4.3 3.5 4.0 2.3 3.3 0.8 1.3 16.0

無職計 362 35.9 52.4 43.0 25.9 15.9 19.1 10.6 11.4 10.7 6.7 6.3 1.5 0.7 3.9 1.2 2.9 11.1

女性計 3,957 55.0 29.7 29.1 26.2 15.7 12.8 11.3 10.9 10.0 6.1 4.0 3.6 2.2 1.7 0.8 1.3 13.0

正社員 1,119 51.6 38.0 27.0 16.2 13.6 17.3 8.3 6.6 9.7 2.7 6.5 3.7 2.0 1.5 1.9 1.4 15.6

契約社員/派遣社員 440 48.4 32.2 24.7 17.8 10.4 12.7 5.7 29.9 7.9 3.8 5.1 2.5 2.4 0.6 0.5 1.1 16.7

アルバイト・パート 1,253 59.4 23.9 24.9 32.4 20.4 10.8 13.3 9.6 10.7 8.2 2.1 3.8 2.2 1.8 0.3 1.2 10.5

無職計 1,145 56.0 26.8 37.6 32.3 14.7 10.5 14.2 9.1 10.3 7.9 3.1 3.9 2.4 2.2 0.4 1.2 11.9
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2-8  応募につながった求人情報源 （複数回答）【対象者：全員】

応募につながった求人情報源は、「求人情報サイト（携帯・スマホ）」が最も多く23.5％、次いで「求人情報サイト（パソコン）」「ハロー
ワーク」など。求人情報サイトについては、男性は「求人情報サイト（パソコン）」の割合が高い。

2-9  採用（内定）につながった求人情報源 （複数回答）【対象者：全員】

採用（内定）につながった求人情報源は、「求人情報サイト（携帯・スマホ）」が最も多く13.7％、次いで「求人情報サイト（パソコ
ン）」「ハローワーク」など。「派遣会社・請負会社に登録」「友人・知人・家族の紹介」は利用に対する採用決定率が高い。

n=

求
人
情
報
サ
イ
ト

（
携

帯
・
ス
マ
ホ

）

求
人
情
報
サ
イ
ト

（
パ
ソ

コ
ン

）

ハ
ロ
ー

ワ
ー

ク

無
料
の
求
人
情
報
誌

（
フ

リ
ー

ペ
ー

パ
ー

）

求
人
情
報
ア
プ
リ

求
人
企
業
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ 新
聞
の
折
り
込
み
チ
ラ
シ

派
遣
会
社
・
請
負
会
社
に

登
録

友
人
・
知
人
・
家
族
の
紹

介 店
頭
で
の
募
集
広
告
・
ポ

ス
タ
ー

人
材
斡
旋
・
人
材
紹
介
会

社
に
登
録

新
聞
の
求
人
広
告

以
前
の
勤
務
先

（
再
雇
用

含
む

）

ク
ラ
ウ
ド
ソ
ー

シ
ン
グ

（
ク
ラ
ウ
ド
ワ
ー

ク
ス

等

）

学
校
の
学
生
課
・
厚
生
課

の
紹
介

そ
の
他

あ
て
は
ま
る
も
の
は
な
い

■ 全体 19,287 14.8 16.9 15.7 7.0 4.2 3.3 4.9 6.4 6.3 1.2 2.2 1.0 1.2 0.6 0.4 1.0 38.8

■ 35歳未満 6,425 23.5 19.1 15.8 7.4 7.7 5.2 2.5 6.0 6.6 1.3 2.6 0.6 0.9 0.6 0.5 0.7 34.1

男性計 2,468 20.0 28.9 16.8 7.6 8.3 7.8 2.5 4.6 6.1 0.7 3.1 0.7 0.6 0.8 0.7 0.7 34.4

正社員 1,252 20.8 31.6 13.3 5.2 8.4 8.8 1.4 0.8 5.4 0.2 3.9 0.5 0.4 0.2 1.0 0.4 37.5

契約社員/派遣社員 212 18.6 21.3 14.3 12.1 8.5 5.3 3.8 17.2 4.4 0.0 0.9 1.7 1.4 1.4 0.0 1.9 29.1

アルバイト・パート 641 20.5 28.0 17.2 8.7 8.3 6.1 4.5 6.2 8.0 1.6 1.9 1.1 0.8 0.8 0.6 0.7 31.6

無職計 362 17.3 25.9 29.6 11.5 7.7 8.6 1.6 7.2 6.1 0.8 3.7 0.0 0.4 2.3 0.0 1.3 31.7

女性計 3,957 25.6 13.0 15.1 7.3 7.4 3.7 2.6 6.9 6.9 1.7 2.4 0.5 1.2 0.5 0.4 0.7 33.9

正社員 1,119 21.5 18.6 15.8 3.3 7.0 5.3 1.4 3.3 5.8 0.6 4.2 0.6 0.7 0.5 1.0 0.5 39.5

契約社員/派遣社員 440 21.3 13.8 11.4 4.1 3.4 4.3 1.2 23.5 6.2 0.7 2.5 0.6 1.8 0.2 0.2 0.9 32.0

アルバイト・パート 1,253 33.1 10.8 13.2 10.4 10.4 3.1 3.8 6.2 7.9 2.9 0.8 0.5 1.3 0.3 0.2 0.7 26.7

無職計 1,145 23.1 9.5 17.9 8.8 5.9 2.4 3.0 4.9 7.1 1.9 2.1 0.5 1.2 0.8 0.1 0.8 37.1
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n=

求
人
情
報
サ
イ
ト

（
携

帯
・
ス
マ
ホ

）

求
人
情
報
サ
イ
ト

（
パ
ソ

コ
ン

）

ハ
ロ
ー

ワ
ー

ク

無
料
の
求
人
情
報
誌

（
フ

リ
ー

ペ
ー

パ
ー

）

求
人
情
報
ア
プ
リ

求
人
企
業
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ 新
聞
の
折
り
込
み
チ
ラ
シ

派
遣
会
社
・
請
負
会
社
に

登
録

友
人
・
知
人
・
家
族
の
紹

介 店
頭
で
の
募
集
広
告
・
ポ

ス
タ
ー

人
材
斡
旋
・
人
材
紹
介
会

社
に
登
録

新
聞
の
求
人
広
告

以
前
の
勤
務
先

（
再
雇
用

含
む

）

ク
ラ
ウ
ド
ソ
ー

シ
ン
グ

（
ク
ラ
ウ
ド
ワ
ー

ク
ス

等

）

学
校
の
学
生
課
・
厚
生
課

の
紹
介

そ
の
他

あ
て
は
ま
る
も
の
は
な
い

■ 全体 19,287 8.6 9.9 9.9 3.8 2.3 1.8 2.8 4.7 5.0 0.8 1.4 0.5 1.0 0.3 0.3 0.7 54.5

■ 35歳未満 6,425 13.7 11.3 9.6 4.3 4.4 2.8 1.3 4.2 5.0 0.9 1.8 0.3 0.8 0.3 0.4 0.5 50.7

男性計 2,468 10.9 17.7 10.1 4.7 4.6 3.9 1.5 2.9 4.6 0.6 2.4 0.1 0.5 0.5 0.5 0.7 52.2

正社員 1,252 13.1 21.7 9.6 4.2 4.9 5.0 1.3 0.5 3.9 0.2 3.0 0.1 0.4 0.1 0.9 0.4 52.1

契約社員/派遣社員 212 6.6 9.3 8.1 7.1 3.3 2.7 2.4 13.3 3.5 0.0 0.9 0.0 1.4 1.4 0.0 1.9 45.6

アルバイト・パート 641 10.8 15.8 9.2 4.9 5.3 3.4 2.4 3.7 6.4 1.4 0.8 0.2 0.5 0.8 0.0 0.4 52.5

無職計 362 6.1 12.0 14.8 4.4 3.2 1.7 0.0 3.5 4.3 0.8 3.7 0.0 0.4 0.7 0.0 1.3 56.1

女性計 3,957 15.5 7.3 9.3 4.0 4.3 2.1 1.2 5.0 5.3 1.1 1.5 0.4 1.0 0.2 0.4 0.4 49.7

正社員 1,119 12.0 11.1 11.3 2.1 3.7 3.0 0.7 1.8 4.7 0.5 2.8 0.5 0.6 0.2 1.0 0.4 54.0

契約社員/派遣社員 440 13.0 7.7 6.3 2.0 2.2 2.4 0.4 19.9 3.6 0.2 1.9 0.4 1.3 0.0 0.2 0.4 45.1

アルバイト・パート 1,253 22.8 6.4 8.5 6.1 6.7 1.9 1.9 4.1 6.2 2.0 0.3 0.3 1.3 0.2 0.2 0.4 41.4

無職計 1,145 11.8 4.3 9.4 4.3 3.1 1.2 1.2 3.3 5.6 1.3 1.3 0.4 1.1 0.3 0.0 0.5 56.4
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2-10  今後利用したい求人情報源 （複数回答）【対象者：全員】

今後利用したい求人情報源は、 「求人情報サイト（携帯・スマホ）」が最も多く49.3％、次いで「求人情報サイト（パソコン）」「ハロー
ワーク」「無料の求人情報誌（フリーペーパー）」など。利用したものと同じく、携帯・スマホやアプリが全体に比べて多い。

3-1  仕事探し当時の契約内容（限定の種類） （単一回答）【対象者：仕事探し当時就業者】

ここからは、35歳未満の人が仕事探しをした当時の仕事はどのようなものだったかを見ていく。まず契約内容について聞くと、 勤務地が限
定されていたという人は6割強、職種が限定されていたという人は6割弱。勤務時間と期間の定めについては3割強の人があてはまると回答
した。

n=

勤
務
地
が
限
定
さ
れ

、
転

居
を
伴
う
異
動
が
な
い
契

約
で
あ
る

職
種
や
仕
事
内
容
が
限
定

さ
れ

、
異
動
は
な
い
契
約

で
あ
る

勤
務
時
間
が
通
常
の
正
社

員
よ
り
も
短
い

、
ま
た
は

残
業
が
な
い

期
間
の
定
め
が
あ
る
契
約

で
あ
る

（
更
新
の
可
能
性

が
あ
る
場
合
を
含
む

）

■ 全体 13,628 65.4 59.8 36.2 39.8

■ 35歳未満 4,918 63.0 57.6 32.4 34.1

男性計 2,106 56.5 49.1 24.6 30.5

正社員 1,252 49.7 40.4 13.9 13.4

契約社員/派遣社員 212 69.1 64.3 22.1 78.7

アルバイト・パート 641 65.5 60.9 46.3 47.8

無職計 0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性計 2,812 67.9 63.9 38.3 36.9

正社員 1,119 62.0 53.7 15.3 12.7

契約社員/派遣社員 440 76.0 70.4 36.2 78.6

アルバイト・パート 1,253 70.3 70.8 59.5 43.8

無職計 0 0.0 0.0 0.0 0.0

0%
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20%

30%

40%

50%
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70%

※「あてはまる」「あてはまらない」
「わからない」のうち、「あてはまる」を
選択した人の割合

n=

求
人
情
報
サ
イ
ト

（
携

帯
・
ス
マ
ホ

）

求
人
情
報
サ
イ
ト

（
パ
ソ

コ
ン

）

ハ
ロ
ー

ワ
ー

ク

無
料
の
求
人
情
報
誌

（
フ

リ
ー

ペ
ー

パ
ー

）

求
人
情
報
ア
プ
リ

求
人
企
業
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ 新
聞
の
折
り
込
み
チ
ラ
シ

派
遣
会
社
・
請
負
会
社
に

登
録

友
人
・
知
人
・
家
族
の
紹

介 店
頭
で
の
募
集
広
告
・
ポ

ス
タ
ー

人
材
斡
旋
・
人
材
紹
介
会

社
に
登
録

新
聞
の
求
人
広
告

以
前
の
勤
務
先

（
再
雇
用

含
む

）

ク
ラ
ウ
ド
ソ
ー

シ
ン
グ

（
ク
ラ
ウ
ド
ワ
ー

ク
ス

等

）

学
校
の
学
生
課
・
厚
生
課

の
紹
介

そ
の
他

あ
て
は
ま
る
も
の
は
な
い

■ 全体 19,287 35.4 40.7 40.5 28.1 14.0 13.2 19.3 14.1 13.8 6.9 7.9 8.5 2.7 3.1 0.8 1.7 15.6

■ 35歳未満 6,425 49.3 38.5 37.0 26.9 20.4 16.8 11.7 12.8 13.2 7.2 8.6 5.5 2.6 3.7 1.3 1.2 15.3

男性計 2,468 36.5 48.8 33.3 21.0 18.6 19.7 10.1 8.1 10.1 5.3 8.6 4.6 2.9 4.8 1.7 1.0 20.7

正社員 1,252 37.3 47.8 26.9 12.1 17.6 19.1 5.9 4.2 10.8 3.9 7.8 4.0 2.3 4.9 1.4 0.8 22.9

契約社員/派遣社員 212 32.2 48.9 45.6 30.2 21.2 24.1 8.3 20.7 9.9 4.9 17.2 1.9 2.2 4.5 1.7 0.9 13.4

アルバイト・パート 641 36.6 47.0 35.1 29.0 18.7 18.9 17.8 11.0 9.8 7.6 8.1 6.7 4.2 5.6 2.4 0.0 20.0

無職計 362 36.0 55.4 44.8 32.3 20.7 20.8 12.0 9.2 8.9 6.2 7.3 4.5 3.4 3.2 1.2 3.6 18.6

女性計 3,957 57.2 32.1 39.4 30.6 21.5 15.0 12.8 15.8 15.2 8.3 8.5 6.1 2.4 3.0 1.0 1.3 11.9

正社員 1,119 55.0 41.9 39.9 19.9 19.6 20.7 9.8 12.8 16.4 4.8 13.6 6.0 1.6 4.1 1.5 1.6 14.7

契約社員/派遣社員 440 51.2 36.2 34.9 20.1 16.4 17.5 8.3 41.3 11.3 4.1 15.0 5.4 2.9 2.9 1.1 0.9 11.2

アルバイト・パート 1,253 59.3 24.6 35.3 36.5 24.9 11.2 14.1 11.0 14.8 10.5 4.1 6.4 1.9 1.9 0.6 1.0 11.9

無職計 1,145 59.4 29.2 45.1 38.4 21.5 12.7 15.9 14.1 15.8 11.0 6.0 6.0 3.4 3.3 1.0 1.4 9.5
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3-2  仕事探し当時の業種 （単一回答）【対象者：仕事探し当時就業者】

35歳未満の仕事探し当時の業種は、「各種製造業」12.4％、「各種サービス業」10.6％など。男女別に見ると、男性では「各種製造
業」の割合が、女性では「飲食関連業（レストラン、ファーストフード等」や「医療機関」の割合が比較的高い。

3-3  仕事探し当時の職種（大分類） （単一回答）【対象者：仕事探し当時就業者】

仕事探し当時の職種は、「事務」23.2％、「販売・サービス」17.6％、「理美容・医療」9.6％など。アルバイト・パートでは約3割が「販売・
サービス」となっているなど、就業形態と性別によって差が見られる。

n=

各
種
製
造
業

各
種
サ
ー

ビ
ス
業

飲
食
関
連
業

（
レ
ス
ト
ラ
ン

、

フ

ァ
ー

ス
ト
フ
ー

ド
等

）

医
療
機
関

そ
の
他
小
売
業

運
輸

、
倉
庫
業

建
設

、
土
木

、
工
事
関
連
業

I
T
関
連
業

ス
ー

パ
ー

、
百
貨
店

銀
行

、
金
融

、
証
券

、
保
険

介
護
関
連

塾

、
予
備
校

、
各
種
学
校

コ
ン
ビ
ニ
エ
ン
ス
ス
ト
ア

商
社

、
各
種
販
売
業

人
材
紹
介

、
派
遣

観
光

、
ホ
テ
ル
業

レ
ジ

ャ
ー

、
遊
技
関
連

放
送

、
宣
伝
広
告

、
出
版

、
新
聞

各
種
団
体

飲
食
関
連
業

（
パ
ブ

、
ク
ラ
ブ
等

の
接
待
を
行
う
業
務

）

不
動
産

理
美
容

、
エ
ス
テ

電
気
・
ガ
ス
・
水
道
業

ビ
ル
管
理

、
清
掃

、
警
備

業
務
請
負

印
刷

、
写
植

、
製
本
業

農
林
水
産
業

そ
の
他

■ 全体 13,628 13.5 10.7 6.3 6.6 6.6 6.4 4.6 4.9 3.8 3.9 4.3 3.0 1.8 2.5 2.0 1.2 1.0 1.0 1.8 0.7 1.5 0.7 1.1 1.8 1.0 0.6 0.5 6.3

■ 35歳未満 4,918 12.4 10.6 8.4 7.6 6.8 5.6 4.7 4.7 4.2 3.9 3.3 2.9 2.6 2.5 2.1 1.4 1.3 1.2 1.2 1.1 1.1 1.0 1.0 1.0 0.9 0.7 0.5 5.5

男性計 2,106 17.6 10.1 5.8 3.8 5.0 7.5 7.3 6.5 4.0 2.8 2.8 2.3 2.9 2.3 2.5 0.9 1.2 1.2 1.1 0.7 1.0 0.2 1.3 1.6 0.8 0.5 0.6 5.5

正社員 1,252 20.9 8.0 3.2 5.5 4.1 6.8 10.1 8.3 1.4 4.2 3.4 2.1 0.8 3.7 1.8 0.7 0.5 0.9 0.4 0.5 1.6 0.3 1.8 1.9 0.4 0.8 0.5 5.2

契約社員/派遣社員 212 21.6 11.1 1.9 0.9 4.3 12.3 4.7 8.2 1.4 2.4 0.9 0.9 1.9 0.0 5.1 4.2 0.0 2.7 5.3 0.0 0.0 0.0 2.8 0.9 3.3 0.0 0.9 2.4

アルバイト・パート 641 9.7 13.8 12.3 1.3 7.1 7.4 2.6 2.5 10.0 0.3 2.3 3.2 7.4 0.2 2.9 0.2 3.0 1.3 1.3 1.1 0.2 0.0 0.0 1.3 0.9 0.0 0.6 7.0

無職計 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性計 2,812 8.5 11.0 10.3 10.5 8.1 4.1 2.8 3.3 4.3 4.7 3.7 3.3 2.4 2.6 1.8 1.7 1.5 1.1 1.2 1.5 1.2 1.6 0.8 0.5 1.0 0.8 0.4 5.5

正社員 1,119 10.2 9.6 3.1 17.0 7.3 2.6 4.0 5.2 1.5 7.6 5.9 2.7 0.4 3.7 1.4 2.0 0.5 1.6 1.2 0.9 1.8 2.1 1.0 0.1 1.0 1.3 0.3 4.0

契約社員/派遣社員 440 13.8 10.3 2.8 6.1 5.3 5.3 3.3 4.9 4.1 7.3 2.1 3.7 0.2 3.9 4.2 1.5 2.0 2.7 2.8 0.0 1.3 0.2 1.3 0.2 1.2 0.9 0.0 8.6

アルバイト・パート 1,253 5.1 12.4 19.4 6.3 9.9 5.0 1.6 1.1 6.8 1.1 2.4 3.5 4.9 1.2 1.2 1.5 2.1 0.2 0.6 2.4 0.5 1.6 0.4 0.9 0.9 0.4 0.5 5.8

無職計 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0%

10%

20%

n=

事
務

販
売
・
サ
ー

ビ
ス

理
美
容
・
医
療

フ
ー

ド

営
業

製
造
・
生
産
・
技
能
職

レ
ジ

ャ
ー

・
遊
戯

物
流
技
術
職

専
門
職

コ
ン
ピ

ュ
ー

タ
関
連
職

技
術
・
研
究
・
開
発
職

品
質
・
生
産
・
技
術
管
理

建
築
・
土
木
工
事
関
連
職

ド
ラ
イ
バ
ー

メ
カ
ニ

ッ
ク
・
警
備
・
保

守
･

修
理

管
理
職

そ
の
他

■ 全体 13,628 26.9 14.6 9.6 6.1 5.9 7.3 2.9 4.2 2.8 2.7 2.2 2.3 1.6 2.5 0.8 0.4 7.3

■ 35歳未満 4,918 23.2 17.6 9.6 7.4 7.1 6.7 4.5 3.7 2.7 2.6 2.2 2.0 1.7 1.6 0.7 0.2 6.5

男性計 2,106 15.2 15.5 4.9 5.1 10.7 9.2 4.5 4.8 3.2 4.4 3.9 3.2 3.7 3.2 1.6 0.3 6.7

正社員 1,252 18.5 8.7 6.6 3.4 15.3 8.2 2.4 2.6 3.1 6.4 5.5 4.0 4.4 3.6 2.1 0.2 5.0

契約社員/派遣社員 212 23.3 9.0 0.9 0.9 5.7 19.2 5.1 9.1 2.9 3.5 4.0 2.8 2.5 2.7 0.9 0.0 7.5

アルバイト・パート 641 6.1 30.9 2.8 10.0 3.4 7.8 8.4 7.7 3.5 0.8 0.6 1.6 2.9 2.6 0.8 0.6 9.6

無職計 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性計 2,812 29.3 19.1 13.2 9.0 4.3 4.8 4.6 2.9 2.3 1.2 1.0 1.1 0.2 0.4 0.0 0.2 6.4

正社員 1,119 36.7 10.5 19.7 3.3 7.6 3.2 3.1 1.2 2.5 2.4 1.7 1.4 0.4 0.2 0.1 0.4 5.5

契約社員/派遣社員 440 51.9 9.9 6.9 2.7 2.4 8.7 2.7 3.5 0.7 1.0 1.1 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1

アルバイト・パート 1,253 14.6 30.0 9.6 16.3 2.1 4.8 6.6 4.3 2.6 0.3 0.4 0.7 0.1 0.7 0.0 0.0 7.0

無職計 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0%

10%

20%

30%
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3-4  仕事探し当時の勤務日数（週あたり） （単一回答）【対象者：仕事探し当時就業者】

仕事探し当時の週あたりの勤務日数は、正社員では「5日」または「6日」が9割前後。契約社員/派遣社員では「5日」が約8割。アルバ
イト・パートでは4日以下も多く、アルバイト・パートの女性では「3日」または「4日」が4割弱となっている。

3-5  仕事探し当時の勤務時間（1日あたり） （数値回答）【対象者：仕事探し当時就業者】

仕事探し当時の1日あたりの勤務時間には、就業形態や性別によって差が見られる。男性の正社員では8時間以上が大半で、「10時間
以上」が37.1％で最も多くなっている。女性のアルバイト・パートでは「4～6時間未満」が29.2％で最も多い。

n=

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

6
日

7
日

■ 全体 13,628 3.4 3.8 8.2 11.0 59.7 12.1 1.8

■ 35歳未満 4,918 2.5 2.9 6.2 9.2 63.2 13.7 2.2

男性計 2,106 3.1 3.0 3.4 6.0 64.1 17.4 3.0

正社員 1,252 2.5 1.8 1.9 1.3 69.0 20.7 2.8

契約社員/派遣社員 212 0.9 0.9 2.8 4.3 79.8 9.1 2.2

アルバイト・パート 641 5.1 6.1 6.7 15.7 49.4 13.4 3.5

無職計 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性計 2,812 2.1 2.7 8.3 11.6 62.5 11.0 1.7

正社員 1,119 1.4 1.1 1.3 2.5 76.1 16.0 1.7

契約社員/派遣社員 440 2.5 1.1 3.0 7.2 78.2 5.9 2.1

アルバイト・パート 1,253 2.7 4.8 16.4 21.3 44.9 8.4 1.4

無職計 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

n=

2
時
間
未
満

2
～

4
時
間
未
満

4
～

6
時
間
未
満

6
～

7
時
間
未
満

7
～

8
時
間
未
満

8
～

9
時
間
未
満

9
～

1
0
時
間
未
満

1
0
時
間
以
上

■ 全体 13,628 1.0 3.3 15.2 7.6 11.7 36.1 8.6 16.4

■ 35歳未満 4,918 0.9 2.4 10.4 6.9 10.2 39.2 10.9 19.1

男性計 2,106 1.2 2.3 4.8 4.8 7.5 37.4 14.9 27.2

正社員 1,252 1.4 1.0 1.2 1.0 2.7 36.9 18.7 37.1

契約社員/派遣社員 212 0.9 2.4 1.6 3.6 15.2 51.4 15.7 9.1

アルバイト・パート 641 0.8 4.8 12.8 12.4 14.4 33.6 7.1 14.0

無職計 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性計 2,812 0.6 2.5 14.6 8.5 12.3 40.6 7.9 13.0

正社員 1,119 0.5 0.3 2.6 3.4 7.1 50.1 14.0 22.1

契約社員/派遣社員 440 0.6 0.7 3.2 3.6 19.8 57.8 4.7 9.6

アルバイト・パート 1,253 0.7 5.2 29.2 14.8 14.2 26.1 3.6 6.1

無職計 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0%

10%

20%

30%

40%
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3-6  仕事探し当時の勤務時間（週あたり） （単一回答×数値回答）【対象者：仕事探し当時就業者】

週あたりの勤務日数と1日あたりの勤務時間から、週あたりの勤務時間を算出した。男性の正社員では40～70時間未満の割合が他よ
り高く、合わせて約8割。一方、女性のアルバイト・パートでは10～40時間未満が合わせて7割弱となっている。

3-7  仕事探し当時の通勤時間 （数値回答）【対象者：仕事探し当時就業者】

仕事探し当時の通勤時間は、「31～60分」が最も多く28.1％。おおむね31～60分が3割弱、20～30分程度が2割、20分以下が4割強
となっている。アルバイト・パートでは通勤時間が短い人が比較的多い。

n=

1
0
時
間
未
満

1
0

～

2
0
時
間
未
満

2
0

～

3
0
時
間
未
満

3
0

～

4
0
時
間
未
満

4
0

～

5
0
時
間
未
満

5
0

～

6
0
時
間
未
満

6
0

～

7
0
時
間
未
満

7
0
時
間
以
上

■ 全体 13,628 5.3 9.9 14.5 14.2 38.9 8.8 4.4 4.1

■ 35歳未満 4,918 3.8 7.0 11.5 13.2 44.1 11.0 4.9 4.5

男性計 2,106 3.6 4.8 7.0 9.2 46.8 14.6 7.0 7.1

正社員 1,252 3.0 1.2 2.3 3.9 50.7 20.3 10.0 8.7

契約社員/派遣社員 212 0.9 4.2 5.9 11.7 66.7 5.8 1.4 3.4

アルバイト・パート 641 5.6 12.0 16.8 18.6 32.5 6.3 3.1 5.2

無職計 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性計 2,812 4.0 8.6 14.8 16.3 42.1 8.3 3.3 2.6

正社員 1,119 1.5 1.6 3.0 9.5 60.1 14.8 6.0 3.6

契約社員/派遣社員 440 2.4 2.7 5.7 22.6 56.4 7.3 1.2 1.7

アルバイト・パート 1,253 6.7 17.0 28.6 20.1 20.9 2.9 1.6 2.1

無職計 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0%

10%

20%

30%

40%

50%

n=

1
～

5
分

6
～

1
0
分

1
1

～

1
5
分

1
6

～

2
0
分

2
1

～

2
5
分

2
6

～

3
0
分

3
1

～

6
0
分

6
1

～

9
0
分

9
1

～

1
2
0
分

1
2
1
分
以
上

■ 全体 13,628 6.8 12.7 12.5 12.0 2.6 16.8 27.8 6.9 1.5 0.3

■ 35歳未満 4,918 7.0 12.1 12.3 12.0 2.4 17.7 28.1 7.0 1.2 0.2

男性計 2,106 6.3 10.5 10.5 11.5 2.6 18.1 29.5 9.8 1.2 0.1

正社員 1,252 5.5 8.5 8.7 9.8 2.9 17.9 32.7 11.9 1.8 0.2

契約社員/派遣社員 212 7.2 7.0 14.4 8.6 2.4 15.9 35.8 7.8 0.9 0.0

アルバイト・パート 641 7.5 15.7 12.7 15.6 2.1 19.2 21.0 6.2 0.0 0.0

無職計 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性計 2,812 7.6 13.3 13.7 12.4 2.3 17.4 27.0 4.9 1.2 0.3

正社員 1,119 6.0 10.5 12.0 11.8 2.1 17.3 31.7 6.4 1.8 0.4

契約社員/派遣社員 440 3.1 9.1 10.8 11.9 2.1 19.0 36.2 6.2 1.2 0.4

アルバイト・パート 1,253 10.6 17.3 16.1 13.1 2.5 17.0 19.6 3.0 0.7 0.1

無職計 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0%

10%

20%

30%



灰色アミカケ …全体の数値より5ポイント以上小さい反転シロヌキ …全体の数値より5ポイント以上大きい 13

3-8  仕事探し当時の時給 （単一回答）【対象者：仕事探し当時就業者（アルバイト・パート、派遣）】

仕事探し当時にアルバイト・パートか派遣で働いていた人の時給は、「900～1000円未満」が25.5％、「800～900円未満」が23.3％など
だった。

3-9  仕事探し当時の個人年収 （単一回答）【対象者：仕事探し当時就業者】

仕事探し当時の個人年収は、「200万円未満」が38.5％、「200～400万円未満」が36.6％。男性の正社員では「400～600万円未
満」が他より多くなっている。（世帯年収についてはp.3を参照）

n=

7
5
0
円
未
満

7
5
0

～

8
0
0
円
未
満

8
0
0

～

9
0
0
円
未
満

9
0
0

～

1
0
0
0
円
未

満 1
0
0
0

～

1
1
0
0
円

未
満

1
1
0
0

～

1
2
0
0
円

未
満

1
2
0
0

～

1
3
0
0
円

未
満

1
3
0
0

～

1
4
0
0
円

未
満

1
4
0
0

～

1
5
0
0
円

未
満

1
5
0
0

～

2
0
0
0
円

未
満

2
0
0
0
円
以
上

■ 全体 6,938 5.9 8.1 22.8 23.8 15.6 5.3 5.0 2.8 2.6 5.8 2.4

■ 35歳未満 2,243 6.3 8.9 23.3 25.5 16.6 4.9 4.5 2.4 2.3 3.8 1.5

男性計 739 6.4 7.4 21.2 27.5 20.0 4.9 4.8 1.7 1.9 3.8 0.5

正社員 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

契約社員/派遣社員 98 3.6 2.0 8.2 14.0 17.6 11.8 10.0 3.6 14.1 15.1 0.0

アルバイト・パート 641 6.8 8.2 23.2 29.6 20.3 3.8 4.1 1.4 0.0 2.1 0.5

無職計 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性計 1,504 6.3 9.7 24.3 24.5 14.9 4.9 4.3 2.8 2.5 3.7 2.1

正社員 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

契約社員/派遣社員 250 2.0 2.6 6.6 14.3 21.0 11.0 9.4 10.4 7.6 15.1 0.0

アルバイト・パート 1,253 7.2 11.1 27.8 26.5 13.6 3.7 3.2 1.3 1.5 1.5 2.5

無職計 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0%

10%

20%

30%

n=

2
0
0
万
円
未
満

2
0
0

～

4
0
0
万
円
未

満 4
0
0

～

6
0
0
万
円
未

満 6
0
0

～

8
0
0
万
円
未

満 8
0
0
万
円
以
上

わ
か
ら
な
い

■ 全体 13,628 40.5 31.8 12.2 3.1 1.4 11.0

■ 35歳未満 4,918 38.5 36.6 10.9 1.5 0.5 12.0

男性計 2,106 30.3 39.6 17.8 2.8 0.9 8.6

正社員 1,252 10.7 49.3 28.4 4.4 0.7 6.5

契約社員/派遣社員 212 33.2 46.3 5.8 0.0 3.3 11.4

アルバイト・パート 641 67.6 18.4 1.1 0.6 0.6 11.8

無職計 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性計 2,812 44.7 34.4 5.7 0.6 0.1 14.5

正社員 1,119 19.5 56.9 12.3 0.8 0.2 10.3

契約社員/派遣社員 440 38.9 43.8 2.7 0.2 0.0 14.4

アルバイト・パート 1,253 69.3 11.0 0.9 0.5 0.1 18.2

無職計 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0%

10%

20%

30%

40%

50%
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3-10  仕事探し当時の仕事の満足度 （単一回答）【対象者：仕事探し当時就業者】

35歳未満で「通勤時間」に満足していた人は56.7％、「休日」に満足していた人は54.9％など。ほとんどの項目で男性よりも女性の方が、
正社員よりも契約社員/派遣社員やアルバイト・パートの方が、満足度が高い傾向がある。

4-1  探した仕事の就業形態 （複数回答）【対象者：全員】

ここからは、35歳未満の人が仕事探しで探した仕事はどのようなものだったかを見ていく。まず探した仕事の就業形態について複数回答で
聞くと、 「正社員、正職員」61.8％、「パート、アルバイト」46.3％。全体と比べて「正社員、正職員」を探した割合が高い。

※「とても満足していた」「まあ満足していた」「どちらともいえない」「やや不満であった」「とても不満であった」 のうち、
「とても満足していた」「まあ満足していた」の割合

n=

正
社
員

、
正
職
員

限
定
正
社
員

契
約
社
員

派
遣
社
員

パ
ー

ト

、
ア
ル
バ
イ
ト

そ
の
他

■ 全体 19,287 48.9 4.9 15.8 15.1 52.2 3.1

■ 35歳未満 6,425 61.8 5.1 15.1 15.0 46.3 2.4

男性計 2,468 80.2 6.7 12.9 9.5 29.7 2.3

正社員 1,252 97.2 3.6 4.6 2.3 6.0 1.8

契約社員/派遣社員 212 77.9 9.0 37.4 29.4 20.8 0.9

アルバイト・パート 641 56.6 10.5 14.9 14.3 63.8 1.1

無職計 362 64.6 9.1 23.4 14.7 56.3 7.0

女性計 3,957 50.2 4.1 16.5 18.4 56.6 2.5

正社員 1,119 91.8 4.8 11.3 9.6 16.0 1.1

契約社員/派遣社員 440 55.2 7.0 45.9 46.4 22.6 2.4

アルバイト・パート 1,253 31.3 3.6 13.7 14.9 81.3 1.7

無職計 1,145 28.4 2.9 13.2 20.1 82.4 4.8

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

n=

通
勤
時
間

休
日

雇
用
形
態

勤
務
時
間

仕
事
内
容

職
場
の
雰
囲
気

給
与

総
合
的
に

あ
て
は
ま
る
も
の
は
な
い

■ 全体 13,628 58.0 57.4 46.8 51.2 43.7 38.6 31.9 36.0 16.1

■ 35歳未満 4,918 56.7 54.9 52.1 49.9 44.9 41.9 33.0 36.9 15.3

男性計 2,106 51.9 48.8 48.9 44.7 40.6 38.1 31.2 33.5 19.2

正社員 1,252 49.0 46.5 56.6 40.7 40.3 35.8 28.7 30.4 18.6

契約社員/派遣社員 212 56.3 57.3 30.1 52.2 35.4 39.0 32.4 27.8 18.1

アルバイト・パート 641 56.1 50.5 40.1 50.1 43.0 42.3 35.7 41.4 20.8

無職計 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性計 2,812 60.3 59.4 54.6 53.8 48.1 44.7 34.3 39.5 12.4

正社員 1,119 59.7 51.7 63.3 47.6 44.8 39.2 28.3 32.1 10.5

契約社員/派遣社員 440 56.8 69.3 43.3 56.1 44.4 45.1 35.0 41.4 11.8

アルバイト・パート 1,253 62.1 62.9 50.8 58.5 52.5 49.4 39.5 45.4 14.2

無職計 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%
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4-2  最も探した仕事の就業形態 （単一回答）【対象者：全員】

35歳未満の人が仕事探しで最も希望した就業形態は、「正社員、正職員」53.5％、「パート、アルバイト」35.8％。男性の7割強が「正
社員、正職員」を、女性の5割弱が「パート、アルバイト」を最も希望している。

4-3  探した仕事の契約内容（限定の種類） （複数回答）【対象者：全員】

35歳以上で勤務地が限定されている仕事を希望していた人は約6割、職種の限定については約3割、勤務時間の限定については約2

割、期間の定めがある契約を希望していた人は約1割だった。仕事探し当時の状況に比べて、職種の限定や期間の定めがある仕事を希
望した人は少ない。（仕事探し当時の状況についてはp.9参照）

n=

正
社
員

、
正
職
員

限
定
正
社
員

契
約
社
員

派
遣
社
員

パ
ー

ト

、
ア
ル
バ
イ
ト

そ
の
他

■ 全体 19,287 43.1 0.6 4.7 5.9 43.2 2.5

■ 35歳未満 6,425 53.5 0.6 3.4 5.0 35.8 1.8

男性計 2,468 73.4 0.7 2.8 3.1 18.6 1.5

正社員 1,252 94.2 0.4 1.2 0.4 2.6 1.1

契約社員/派遣社員 212 69.4 1.4 9.7 14.0 5.4 0.0

アルバイト・パート 641 46.0 0.8 2.6 4.7 45.1 0.8

無職計 362 52.7 1.2 4.1 2.8 34.6 4.6

女性計 3,957 41.1 0.5 3.7 6.2 46.5 1.9

正社員 1,119 87.3 0.7 1.3 1.8 8.2 0.7

契約社員/派遣社員 440 42.4 0.8 16.7 26.5 11.3 2.2

アルバイト・パート 1,253 21.5 0.4 2.7 4.0 70.3 1.1

無職計 1,145 17.0 0.3 2.3 5.1 71.4 3.9
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n=

勤
務
地
が
限
定
さ
れ

、
転

居
を
伴
う
異
動
が
な
い
契

約 職
種
や
仕
事
内
容
が
限
定

さ
れ

、
異
動
は
な
い
契
約

勤
務
時
間
が
通
常
の
正
社

員
よ
り
も
短
い

、
ま
た
は

残
業
が
な
い

期
間
の
定
め
が
あ
る
契
約

（
更
新
の
可
能
性
が
あ
る

場
合
を
含
む

）

上
記
の
契
約
は
す
べ
て
希

望
し
て
い
な
か

っ
た

■ 全体 19,287 61.3 32.7 25.8 10.5 22.9

■ 35歳未満 6,425 63.7 31.5 23.1 8.0 24.4

男性計 2,468 56.3 24.9 12.0 6.2 33.1

正社員 1,252 54.6 20.9 6.4 2.5 37.1

契約社員/派遣社員 212 61.5 23.6 11.4 10.2 24.3

アルバイト・パート 641 58.5 31.8 18.9 10.2 29.3

無職計 362 55.7 27.1 19.3 9.3 31.1

女性計 3,957 68.3 35.7 30.0 9.2 19.0

正社員 1,119 70.6 31.1 14.3 4.3 21.4

契約社員/派遣社員 440 71.0 41.7 21.9 15.1 14.3

アルバイト・パート 1,253 70.5 41.7 35.0 10.6 17.7

無職計 1,145 62.5 31.3 43.1 10.1 20.0
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4-4  探した仕事の業種 （複数回答）【対象者：全員】

35歳未満の人が希望した業種で上位にあがったのは、「飲食関連業（レストラン、ファーストフード等）」「各種サービス業」「各種製造
業」「医療機関」など。女性のアルバイト・パートや無職計では飲食関連業を希望した人が多いなど、性別や就業形態によって差が見られる。

4-5  探した仕事の職種（大分類） （複数回答）【対象者：全員】

希望した職種は、「事務」35.2％、「販売・サービス」22.6％、「理美容・医療」12.6％などであった。

n=

飲
食
関
連
業

（
レ
ス
ト
ラ
ン

、

フ

ァ
ー

ス
ト
フ
ー

ド
等

）

各
種
サ
ー

ビ
ス
業

各
種
製
造
業

医
療
機
関

ス
ー

パ
ー

、
百
貨
店

運
輸

、
倉
庫
業

そ
の
他
小
売
業

I
T
関
連
業

コ
ン
ビ
ニ
エ
ン
ス
ス
ト
ア

ビ
ル
管
理

、
清
掃

、
警
備

介
護
関
連

商
社

、
各
種
販
売
業

レ
ジ

ャ
ー

、
遊
技
関
連

観
光

、
ホ
テ
ル
業

人
材
紹
介

、
派
遣

建
設

、
土
木

、
工
事
関
連
業

銀
行

、
金
融

、
証
券

、
保
険

塾

、
予
備
校

、
各
種
学
校

放
送

、
宣
伝
広
告

、
出
版

、
新
聞

電
気
・
ガ
ス
・
水
道
業

印
刷

、
写
植

、
製
本
業

各
種
団
体

理
美
容

、
エ
ス
テ

不
動
産

飲
食
関
連
業

（
パ
ブ

、
ク
ラ
ブ
等

の
接
待
を
行
う
業
務

）

業
務
請
負

農
林
水
産
業

そ
の
他

特
に
希
望
す
る
業
種
は
な
か

っ
た

■ 全体 19,287 9.1 11.4 11.7 9.1 7.1 7.8 7.0 5.8 3.4 4.8 4.9 3.2 2.2 2.7 3.4 3.0 3.3 3.5 1.8 1.9 1.6 2.9 1.2 1.9 0.9 1.4 0.9 4.9 26.3

■ 35歳未満 6,425 12.3 12.2 11.5 11.0 7.7 7.5 6.8 6.3 4.7 4.3 4.0 3.6 3.4 3.3 3.2 3.1 3.1 2.8 2.6 2.5 2.4 2.4 2.1 2.1 1.7 1.1 0.8 4.9 26.1

男性計 2,468 6.5 11.7 17.7 4.1 5.1 11.5 4.8 10.5 3.7 6.6 2.7 3.9 4.0 2.4 2.6 5.4 3.0 2.1 3.2 4.7 2.7 3.0 0.7 2.4 1.5 1.1 1.4 4.2 25.5

正社員 1,252 4.3 9.3 21.9 6.6 1.8 8.0 3.2 10.2 1.4 3.6 3.1 4.9 2.0 1.8 1.9 6.4 3.7 1.8 2.7 5.8 1.4 1.7 0.4 3.5 0.8 0.9 1.2 4.1 21.4

契約社員/派遣社員 212 7.4 10.9 14.0 0.9 6.0 13.6 7.1 17.7 2.8 4.9 2.5 5.7 7.8 6.0 7.7 5.4 3.8 1.8 4.6 3.5 2.2 6.8 0.9 0.9 3.7 5.3 0.9 2.6 19.1

アルバイト・パート 641 11.5 15.1 11.4 1.9 10.5 11.8 6.6 6.8 7.7 9.6 3.2 2.1 5.9 2.5 2.8 4.2 1.6 3.1 2.6 2.2 2.0 4.3 0.8 1.5 2.0 0.4 0.7 3.8 29.3

無職計 362 4.9 14.5 16.5 1.2 6.5 22.1 5.5 13.6 4.6 12.7 0.8 2.6 5.2 2.6 1.9 4.2 2.9 1.2 4.9 6.4 8.7 2.9 1.3 1.2 1.8 0.5 3.4 6.0 36.5

女性計 3,957 15.9 12.5 7.7 15.3 9.3 5.1 8.0 3.6 5.4 2.8 4.9 3.3 3.1 3.9 3.5 1.6 3.2 3.3 2.3 1.2 2.2 2.0 3.0 1.9 1.8 1.1 0.5 5.3 26.5

正社員 1,119 7.4 10.7 9.8 22.0 4.2 3.1 5.9 6.0 0.9 1.1 6.4 4.8 2.2 3.7 3.2 2.3 5.5 2.9 3.3 1.8 2.5 2.4 3.8 2.7 1.4 1.5 0.7 4.5 26.2

契約社員/派遣社員 440 5.1 8.1 12.2 9.0 3.9 5.5 4.2 6.8 1.7 2.0 2.7 6.0 1.9 3.1 3.7 2.6 4.6 2.7 3.6 1.9 1.9 3.7 2.2 3.2 0.9 0.7 0.2 4.1 35.1

アルバイト・パート 1,253 21.8 15.5 5.0 9.4 11.4 5.3 10.0 1.9 6.9 3.2 3.2 2.1 4.1 4.4 2.6 1.1 0.8 3.2 1.5 0.5 1.7 0.8 3.1 0.9 2.5 0.3 0.4 4.4 24.2

無職計 1,145 21.9 12.7 6.8 17.6 14.0 6.6 9.5 2.0 9.6 4.6 6.0 2.2 3.3 3.8 4.9 1.1 3.0 4.1 1.6 0.9 2.6 2.2 2.3 1.7 1.6 1.8 0.6 7.5 26.2
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サ
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ビ
ス

理
美
容
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医
療

フ
ー

ド

製
造
・
生
産
・
技
能
職

レ
ジ

ャ
ー

・
遊
戯

物
流
技
術
職

営
業

専
門
職

品
質
・
生
産
・
技
術
管
理

コ
ン
ピ

ュ
ー

タ
関
連
職

技
術
・
研
究
・
開
発
職

ド
ラ
イ
バ
ー

メ
カ
ニ

ッ
ク
・
警
備
・
保

守
･

修
理

建
築
・
土
木
工
事
関
連
職

管
理
職

そ
の
他

特
に
希
望
す
る
職
種
は
な

か

っ
た

■ 全体 19,287 34.6 19.6 11.7 8.9 9.4 5.7 7.8 5.0 5.0 3.6 3.5 2.8 3.8 1.5 1.2 0.9 5.1 16.9

■ 35歳未満 6,425 35.2 22.6 12.6 10.9 8.7 8.5 6.7 5.8 5.2 3.7 3.4 3.2 3.1 1.5 1.4 0.7 5.1 18.2

男性計 2,468 24.8 16.5 5.0 5.8 11.3 6.6 8.2 7.9 7.8 6.5 6.8 5.6 6.2 3.3 3.3 1.2 5.6 23.1

正社員 1,252 24.5 9.2 6.7 3.9 9.1 3.8 3.8 11.4 6.3 8.2 7.5 7.6 7.0 1.3 4.1 1.5 5.3 21.2

契約社員/派遣社員 212 37.6 12.9 0.9 4.6 14.7 11.4 10.3 5.9 10.1 7.2 7.7 6.4 8.7 5.2 3.2 0.7 6.9 13.7

アルバイト・パート 641 22.5 29.5 3.4 8.8 9.9 9.8 10.6 3.8 9.9 3.3 4.2 1.9 4.1 4.8 2.4 0.6 4.4 22.9

無職計 362 22.2 21.3 4.2 7.3 19.7 8.0 18.2 3.8 8.2 6.0 8.6 4.9 5.2 6.5 2.2 1.6 7.5 35.7

女性計 3,957 41.8 26.3 17.4 14.1 7.0 9.6 5.8 4.5 3.5 2.0 1.3 1.7 1.3 0.4 0.2 0.3 4.8 15.1

正社員 1,119 48.3 13.4 21.9 5.6 4.8 6.1 3.2 6.0 3.9 2.8 2.7 3.1 0.7 0.3 0.3 0.6 4.9 14.1

契約社員/派遣社員 440 59.9 11.4 8.0 5.6 7.4 5.4 5.8 2.7 2.4 2.0 1.9 2.3 0.9 0.5 0.0 0.6 3.5 13.3

アルバイト・パート 1,253 28.1 34.4 13.4 19.6 6.7 12.5 6.4 3.7 3.5 1.3 0.6 0.5 1.3 0.5 0.2 0.2 3.7 16.5

無職計 1,145 43.5 35.8 21.0 19.8 9.3 11.4 7.5 4.6 3.7 1.8 0.5 1.4 1.9 0.5 0.2 0.1 6.4 15.3
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4-6  避けていた職種（大分類） （複数回答）【対象者：全員】

仕事探しの際に避けていた職種を聞くと、「販売・サービス」56.6％、「フード」48.1％、「理美容・医療」44.4％などだった。

4-7  探した仕事の勤務日数（週あたり） （単一回答）【対象者：全員】

希望した勤務日数は「5日」が最も多く約6割。アルバイト・パートや無職計では、「4日」や「3日」希望も多くなっている。

n=

販
売
・
サ
ー

ビ
ス

フ
ー

ド

理
美
容
・
医
療

レ
ジ

ャ
ー

・
遊
戯

営
業

ド
ラ
イ
バ
ー

専
門
職

建
築
・
土
木
工
事
関
連
職

事
務

メ
カ
ニ

ッ
ク
・
警
備
・
保

守
･

修
理

管
理
職

コ
ン
ピ

ュ
ー

タ
関
連
職

製
造
・
生
産
・
技
能
職

技
術
・
研
究
・
開
発
職

品
質
・
生
産
・
技
術
管
理

物
流
技
術
職

そ
の
他

特
に
希
望
し
な
い
職
種
は

な
か

っ
た

■ 全体 19,287 57.7 49.0 47.9 45.7 44.4 44.5 40.0 39.7 35.6 36.9 30.5 30.6 28.5 28.2 23.5 19.5 31.2 25.6

■ 35歳未満 6,425 56.6 48.1 44.4 43.0 42.3 40.0 35.2 34.9 32.8 32.5 26.5 26.4 25.9 24.7 21.1 18.9 26.9 25.7

男性計 2,468 44.9 39.9 32.5 32.1 32.3 27.1 24.9 23.1 24.0 19.5 14.0 14.8 17.1 13.3 10.7 11.0 16.2 33.6

正社員 1,252 41.2 36.8 29.2 28.5 30.1 23.7 26.0 22.1 22.8 21.3 11.8 15.3 19.3 14.2 11.6 14.2 18.5 37.4

契約社員/派遣社員 212 42.6 40.0 31.4 30.7 41.3 23.1 20.1 23.3 22.5 15.7 18.2 10.5 13.2 11.4 6.5 6.0 9.7 24.9

アルバイト・パート 641 47.7 42.0 33.2 34.2 29.5 28.3 23.2 21.3 24.3 16.6 12.6 13.3 13.0 12.2 8.6 7.3 13.2 30.3

無職計 362 53.9 46.5 43.7 41.8 39.8 39.1 27.0 29.3 28.7 21.0 21.2 17.9 19.2 13.4 14.1 9.2 17.5 31.1

女性計 3,957 63.9 53.3 51.8 49.7 48.5 48.1 41.6 42.2 38.3 40.6 34.3 33.7 31.3 31.8 27.6 23.8 33.5 20.9

正社員 1,119 59.6 52.8 49.7 47.6 45.9 46.7 40.8 41.4 38.9 40.7 31.4 31.9 34.3 30.6 26.6 27.3 34.4 24.4

契約社員/派遣社員 440 66.1 58.7 51.1 49.8 52.5 47.3 43.3 42.5 41.2 40.1 35.3 32.4 33.6 33.1 28.6 25.8 36.7 17.3

アルバイト・パート 1,253 63.7 51.0 48.9 46.3 44.3 42.7 37.1 38.0 35.1 35.7 31.9 31.0 27.8 29.3 24.9 20.1 29.5 21.8

無職計 1,145 67.7 54.3 57.2 55.5 54.2 55.6 46.7 47.5 40.3 45.9 39.3 38.7 31.5 35.4 31.1 23.6 35.8 17.7
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n=

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

6
日

7
日

■ 全体 19,287 9.6 6.5 15.2 12.9 50.5 3.5 1.8

■ 35歳未満 6,425 7.2 5.0 11.0 12.3 58.3 4.2 2.0

男性計 2,468 7.4 4.1 6.1 6.3 66.4 6.5 3.1

正社員 1,252 6.7 3.9 4.4 3.0 72.1 7.4 2.4

契約社員/派遣社員 212 4.2 2.8 2.8 5.7 78.4 6.1 0.0

アルバイト・パート 641 5.2 4.6 12.4 8.6 59.6 7.5 2.1

無職計 362 15.2 4.8 3.0 13.9 51.7 2.0 9.3

女性計 3,957 7.2 5.6 14.0 16.0 53.2 2.7 1.4

正社員 1,119 6.6 3.4 4.6 6.4 74.6 3.0 1.5

契約社員/派遣社員 440 5.0 2.5 4.5 9.2 74.4 2.8 1.5

アルバイト・パート 1,253 5.1 6.2 15.9 22.1 45.6 4.1 1.1

無職計 1,145 10.8 8.2 24.9 21.4 32.5 0.8 1.4
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4-8  探した仕事の勤務時間（1日あたり） （数値回答）【対象者：全員】

希望した勤務時間は、「8~9時間未満」が44.6％で最も多く、全体と比べても割合が高い。これは正社員や契約社員/派遣社員の割合
が比較的高いため等と考えられる。女性のアルバイト・パートでは「8~9時間未満」希望は約3割で、「4～6時間未満」が3割弱となっている。

4-9  探した仕事の勤務時間（週あたり） （単一回答×数値回答）【対象者：全員】

希望した週あたりの勤務日数と1日あたりの勤務時間から、週あたりの希望勤務時間を算出した。正社員や契約社員/派遣社員では
「40～50時間未満」に6割前後が集中している。アルバイト・パートや無職計では希望に幅が見られる。

n=

2
時
間
未
満

2
～

4
時
間
未
満

4
～

6
時
間
未
満

6
～

7
時
間
未
満

7
～

8
時
間
未
満

8
～

9
時
間
未
満

9
～

1
0
時
間
未
満

1
0
時
間
以
上

■ 全体 19,287 8.5 6.5 21.3 9.0 10.1 36.9 3.0 4.7

■ 35歳未満 6,425 7.4 6.0 15.6 7.9 9.7 44.6 4.2 4.7

男性計 2,468 8.0 5.7 5.5 4.1 7.7 52.7 7.7 8.7

正社員 1,252 8.7 3.8 2.8 1.3 5.7 55.4 11.0 11.2

契約社員/派遣社員 212 7.0 4.5 0.9 3.6 9.5 61.9 7.6 5.0

アルバイト・パート 641 3.9 6.2 9.8 6.2 11.7 49.0 5.2 8.1

無職計 362 13.2 11.7 9.8 10.7 6.1 44.4 0.8 3.3

女性計 3,957 7.1 6.1 22.0 10.3 10.9 39.5 2.0 2.2

正社員 1,119 5.7 4.2 6.1 4.7 10.3 61.2 4.2 3.6

契約社員/派遣社員 440 4.7 3.0 6.2 5.3 18.8 56.3 3.0 2.8

アルバイト・パート 1,253 5.3 6.6 26.9 14.1 12.7 32.4 1.0 1.1

無職計 1,145 11.4 8.8 38.2 13.4 6.4 19.7 0.4 1.7
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時
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7
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間
以
上

■ 全体 19,287 17.3 15.8 15.6 12.1 34.6 2.8 0.9 1.0

■ 35歳未満 6,425 14.2 11.5 13.6 12.2 43.5 3.2 1.0 0.9

男性計 2,468 13.4 5.7 8.3 8.4 54.6 6.0 1.9 1.6

正社員 1,252 13.6 2.7 4.3 5.3 62.3 8.2 2.1 1.6

契約社員/派遣社員 212 9.3 4.9 4.5 7.6 68.6 4.1 0.9 0.0

アルバイト・パート 641 9.3 10.8 12.8 13.3 45.1 4.5 2.5 1.6

無職計 362 22.6 7.3 16.1 11.2 37.0 2.4 0.8 2.5

女性計 3,957 14.6 15.2 16.9 14.5 36.6 1.4 0.3 0.5

正社員 1,119 11.5 4.2 6.4 13.3 61.0 2.9 0.2 0.5

契約社員/派遣社員 440 8.0 5.2 8.3 20.5 55.4 1.5 0.5 0.5

アルバイト・パート 1,253 12.7 17.2 24.4 17.2 27.2 0.6 0.4 0.4

無職計 1,145 22.4 27.4 22.2 10.4 15.9 0.7 0.4 0.6
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4-10  探した仕事の通勤時間 ※許容できる片道最大時間（数値回答）【対象者：全員】

許容できる通勤時間は、「26～30分」が28.3％、「31～60分」が28.0％。男性では「通勤時間にはこだわらなかった」も約3割となってい
る。

4-11  探した仕事の最低時給 （単一回答）【対象者：最も探していた就業形態がアルバイト・パートか派遣】

アルバイト・パートか派遣で仕事を探した人の希望最低時給は、「800～900円未満」が31.2％、「900～1000円未満」が28.4％だった。
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■ 全体 19,287 1.2 3.9 6.9 10.7 0.7 30.1 28.1 3.4 0.7 0.0 14.3

■ 35歳未満 6,425 1.3 3.3 6.0 9.3 0.7 28.3 28.0 3.2 0.6 0.0 19.4

男性計 2,468 0.8 2.2 3.1 5.1 0.6 23.0 30.9 5.3 0.8 0.0 28.1

正社員 1,252 0.7 2.1 2.5 5.2 0.4 20.6 32.7 6.3 1.1 0.0 28.5

契約社員/派遣社員 212 0.0 1.8 1.8 5.3 1.4 22.4 31.9 5.4 0.0 0.0 29.8

アルバイト・パート 641 0.5 2.9 5.1 5.7 0.2 28.4 28.3 3.4 0.9 0.0 24.7

無職計 362 2.5 1.6 2.8 3.8 1.6 22.1 28.6 5.1 0.4 0.0 31.7

女性計 3,957 1.5 4.1 7.7 11.9 0.7 31.6 26.1 1.9 0.5 0.0 14.0

正社員 1,119 1.5 1.6 4.5 9.6 0.7 27.0 34.9 3.0 0.9 0.0 16.3

契約社員/派遣社員 440 0.2 1.4 5.7 8.3 1.1 29.8 37.6 3.9 0.2 0.0 11.6

アルバイト・パート 1,253 2.4 6.0 9.3 11.4 1.0 32.2 21.6 1.0 0.5 0.0 14.5

無職計 1,145 1.0 5.3 9.9 16.2 0.2 36.0 18.1 1.1 0.2 0.0 12.0
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■ 全体 9,478 2.6 7.7 29.9 27.6 16.2 4.0 4.1 1.5 1.6 3.3 1.4

■ 35歳未満 2,621 3.4 8.7 31.2 28.4 13.6 4.1 4.4 1.9 0.8 2.6 1.0

男性計 534 6.0 6.6 23.1 28.3 13.9 6.9 7.0 3.8 0.4 3.3 0.8

正社員 38 0.0 9.1 27.4 26.1 5.2 12.9 0.0 9.7 0.0 9.7 0.0

契約社員/派遣社員 41 4.8 4.7 9.6 13.7 17.0 14.3 17.0 9.5 4.7 4.8 0.0

アルバイト・パート 319 3.5 4.2 22.9 32.8 13.2 7.2 7.6 3.9 0.0 3.7 0.9

無職計 136 13.8 12.2 26.4 22.7 17.0 2.1 4.6 0.0 0.0 0.0 1.1

女性計 2,086 2.7 9.2 33.2 28.5 13.5 3.4 3.7 1.5 0.9 2.4 1.1

正社員 111 1.7 5.8 27.5 19.6 28.4 1.9 4.4 2.7 0.0 4.6 3.5

契約社員/派遣社員 166 1.0 4.1 13.0 18.6 18.4 9.8 12.7 5.6 5.2 11.7 0.0

アルバイト・パート 932 3.0 6.5 33.1 31.0 15.3 3.6 3.1 1.2 0.4 1.3 1.5

無職計 877 2.9 13.4 37.9 28.7 8.7 2.3 2.6 0.8 0.6 1.4 0.5
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4-12  探した仕事の年収 （単一回答）【対象者：全員】

希望年収は、「200～400万円未満」が41.9％、 「200万円未満」が40.9％ となっている。

4-13  仕事を探した時の重視点（絶対条件）（単一回答）【対象者：全員】

仕事探しの際に「勤務日数（休日、休暇）」が絶対条件だったという人の割合は、35歳未満では61.8％。同様に「勤務時間数」は
53.6％、「勤務時間帯」は52.8％の人が絶対条件としている。

※「絶対条件だった」「他の条件がよければ我慢した」「もともと関心がなかった」のうち、
「絶対条件だった」を選択した人の割合
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■ 全体 19,287 57.2 49.8 50.2 52.6 42.5 40.4 41.3 40.2 34.6 39.6 20.1 25.2 14.6 16.6 9.6 7.1 7.5 5.7 5.5 9.8

■ 35歳未満 6,425 61.8 53.6 52.8 51.9 45.7 45.5 44.7 43.2 41.2 37.1 29.6 28.3 19.2 18.2 13.3 8.8 8.4 7.7 7.3 7.0

男性計 2,468 50.0 44.6 40.1 44.7 42.2 49.0 42.8 38.6 41.5 28.8 31.1 31.0 23.7 21.9 15.6 13.3 10.7 11.8 11.6 9.0

正社員 1,252 50.0 43.6 37.7 41.6 43.1 60.3 44.7 36.7 49.5 24.7 36.3 30.7 27.3 24.1 15.3 19.6 14.9 15.5 14.9 7.5

契約社員/派遣社員 212 42.7 35.0 36.1 46.8 36.5 35.7 39.4 38.9 40.8 28.6 37.1 22.8 29.1 21.1 18.3 7.4 7.7 3.8 10.2 8.1

アルバイト・パート 641 47.4 43.0 40.0 45.6 39.0 35.6 39.4 38.8 32.6 30.4 22.6 33.1 19.6 19.3 15.8 8.2 7.2 11.6 10.8 12.2

無職計 362 58.9 56.7 51.3 52.3 48.0 41.4 44.5 44.8 30.3 40.3 24.5 32.8 15.6 19.2 14.6 4.1 4.4 4.4 2.5 9.2

女性計 3,957 69.2 59.1 60.7 56.4 47.9 43.3 45.9 46.1 41.0 42.3 28.7 26.7 16.4 15.9 11.9 6.0 7.0 5.2 4.6 5.8

正社員 1,119 68.0 54.1 52.7 53.1 52.6 51.0 48.7 48.5 47.2 34.1 41.0 27.1 24.7 17.7 13.6 10.6 9.4 6.3 6.3 5.6

契約社員/派遣社員 440 66.9 49.1 51.7 51.7 44.3 32.1 45.4 47.1 44.5 39.1 29.7 24.2 14.1 13.9 11.6 6.2 5.3 7.1 6.0 6.5

アルバイト・パート 1,253 64.1 56.5 57.3 53.5 44.6 37.2 45.3 46.6 42.8 42.5 24.7 28.2 15.4 18.1 12.9 4.3 6.1 5.4 3.9 7.6

無職計 1,145 76.7 70.8 75.9 64.5 48.1 46.6 44.0 42.8 31.5 51.3 20.6 25.6 10.2 12.5 9.2 3.3 6.1 3.1 3.2 3.8
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■ 全体 19,287 48.7 33.1 12.9 3.3 2.0

■ 35歳未満 6,425 40.9 41.9 13.3 2.2 1.7

男性計 2,468 21.8 47.8 23.1 4.5 2.8

正社員 1,252 5.4 44.2 39.1 8.2 3.1

契約社員/派遣社員 212 12.3 65.7 18.7 2.4 0.9

アルバイト・パート 641 41.9 50.6 4.5 0.6 2.5

無職計 362 48.5 44.6 3.4 0.0 3.6

女性計 3,957 52.8 38.3 7.2 0.8 0.9

正社員 1,119 16.7 62.0 18.0 1.9 1.4

契約社員/派遣社員 440 29.3 63.3 7.0 0.2 0.2

アルバイト・パート 1,253 68.8 27.0 2.5 0.7 1.1

無職計 1,145 79.5 18.0 1.9 0.0 0.6
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